

宪法宣誓制度将完善 70字誓词拟作修改

据新华社北京2月23日电(记者陈菲王琦)23日召开的十二届全国人大常委会第三十三次会议,拟对宪法宣誓制度相关规定作出适当修改,明确监察委员会组成人员依法产生后应当进行宪法宣誓、宣誓仪式应当奏唱中华人民共和国国歌。宪法宣誓誓词中有关奋斗目标的表述也将修改为“为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

大常委会第十五次会议通过了《全国人民代表大会常务委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》,以立法方式确立了我国宪法宣誓制度。此次修改旨在贯彻落实党的十九大和十九届六中全会精神,适应深化国家监察体制改革的需要,完善宪法宣誓制度,进一步弘扬宪法精神、彰显宪法权威。

增加的“宣誓仪式应当奏唱中华人民共和国国歌”的规定,也是为了与全国人大常委会2017年9月通过的国歌法有关规定相衔接。

根据修订草案,宪法宣誓誓词将从70字修改为75字,有关条款中增加了与监察委员会有关的内容。



S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2018年2月
星期六

24

戊戌年
正月初九

第7016期 今日4版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

刘赐贵主持2017年度市县、省直党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会时 要求全省各级党委

坚决担负起管党治党的政治责任 把基层党组织建成坚强战斗堡垒

沈晓明毛万春李军出席

本报海口2月23日电 根据中央要求,我省2017年度市县、省直党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会今天在海口举行,省委书记刘赐贵主持会议并讲话。刘赐贵强调,海南站上新的起点,开启新的征程,完成艰巨繁重的改革发展任务,最终要靠党的基层组织和广大基层党员干部来落实。各级党委和领导干部要坚决担负起管党治党的政治责任,层层强化、久久为功,把每个基层党组织真正建成宣传党的主

张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

省委副书记、省长沈晓明,省政协主席毛万春,省委副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声、陈守民出席会议。中组部组织二局副局长刘文出席会议并作点评。

全省19个市县委书记逐一就上年度抓基层党建工作情况进行述

职,省委教育工委、省直机关工委、省洋浦工委、省国资委党委、省农信社联合党委、海南银行股份有限公司党委、省交通投资控股有限公司党委和省委两新组织工委作书面述职。大家围绕成绩、问题、任务3个清单,全面总结本地区、本单位、本系统基层党组织建设的经验教训,认真查摆问题,深刻剖析根源,明确下一步基层党建工作的具体任务。

刘赐贵对各市县委书记和省直党

(工)委书记抓基层党建述职逐一做了点评,对取得的成绩和成功经验表示肯定,同时以实例一针见血指出存在的问题,并提出进一步整改要求。

刘赐贵在总结讲话中指出,过去一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在中组部的精心指导下,各级党委坚持把抓基层党建作为最大政绩,认真贯彻中央决策部署和省委要求,层层落实管党治党政治责任,抓基层、强基础,推动基层党建工作整体上了新的

提升。党的十九大后,各级党委书记带头宣讲十九大精神,带领全省2.5万多个党组织和50余万名党员,迅速兴起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,理论武装进一步强化,基层党建工作责任进一步压实,党员队伍建设进一步加强,基层战斗堡垒作用进一步增强,各领域党建工作水平进一步提高。

下转2版

游客看三亚

文明交通已成三亚靓丽“幸福底色”

本报记者 苏隐墨

2月23日,在三亚欢度春节的北京游客王爱斌准备离开三亚返回北京,在乘车赶往机场的途中,他看到车辆规范停放在宽阔的道路旁;行驶的汽车在等红灯时井然有序;在斑马线前,司机主动停车礼让行人;行人有序等候红灯等文明交通行为。“三亚的交通越来越文明,未来一定会更好。”王爱斌对三亚日报记者说。

51岁的王爱斌是北京市怀柔区人,在荔枝沟某小区买了房,每年春节全家都会来三亚。“今年到三亚的车辆特别多,但没有发生大范围交通拥堵。”他说,以前三亚道路拥堵,如今发生了很大的变化,他看到的是小事,是细节,但正是这些小事、细节,却反映出三亚人对交通整治的态度,反映出三亚人的文明程度,折射出三亚这座城市的文明形象。

多措并举： 文明交通蔚然成风

如今,行走在三亚街头便会发现,在斑马线前,司机会主动停车礼让行人,行人会向司机致敬,人车互相礼让,这就是如今三亚的道路交通环境,这就是三亚整治交通后文明交通理念在三亚结出的硕果。



文明交通志愿者在街头提醒车辆、行人有序通行。本报记者 苏隐墨 摄

果。三亚通过不断深化的规范治理,文明交通意识深入人心,文明礼让斑马线在三亚渐成新风。

当天下午4时许,69岁的东北游客刘先生从临春岭公园游览归来,经过公园门前的斑马线时,车牌号琼BXX670的小轿车看到行人刘先生后随即在斑马线前停了下来,礼让刘先生走过斑马线后才驶

离。“我每年春节都来三亚旅游度假,以前,三亚的车不让人,站了很久才能过马路,如今,大部分的车辆都文明礼让行人啦。”刘先生说道。

43岁的重庆游客黎先生在亚龙湾景区“海底世界”与大海亲密接触后在某酒店门前搭乘一辆出租车,车辆还没起步,司机张师傅就提醒他:“请系好安全带。”话音刚落,“咔嚓”一声,黎先生已经系好安全带。“师傅,您提醒得很对,我经常忘记系安全带。”黎先生说,三亚不仅有美丽的自然风光,交通环境也越来越好了。如今,文明出行、规范停车、礼让斑马线行人、规范使用安全带等文明交通行为已体现在每一个细节中,文明交通行为在三亚已蔚然成风。

“文明交通不仅是安全交通的保障,更是人们文明素养最直观的表现,从侧面也体现出一座城市的文明水平。”三亚市交警支队相关负责人说,文明素质的养成要靠宣传教育和严格治理,而管理水平的提高要靠不断努力、不断进取。

文明是最美的风景。为进一步规范三亚交通秩序,提高市民的交通安全意识,创造更加文明和谐、安全的交通环境,把城市管理水平推上一个新台阶,从去年12月4日起,三亚正式启动“礼让斑马线 文明我点赞”文明交通志愿服务月活动,综合整治交通秩序,市委宣传部、市公安局、市文明办、团市委、市公安局交警支队等多部门走上街头参加活动,文明交通综合整治工作持续不断、步步深入。截至目前,全市共安装4套交通语音警示器,新增施划一批停车位,进一步完善交通设施建设,机动车、非机动车、行人的交通行为得到了进一步规范,交通违法行为得到及时查处,“小广告”“僵尸车”被及时清除,广大群众对创建文明交通秩序综合整治工作普遍拥护、积极参与,交通参与者的安全、文明交通自觉意识显著提高。如今,礼让斑马线行人已成为三亚一道靓丽的风景线。

下转2版

2017—2018克利伯环球帆船赛船队昨日全部抵达三亚 “三亚号”以赛段第四名的成绩荣归母港



2月23日凌晨,三亚新奇世界半山半岛号冲过终点线,以赛段第4名的成绩荣归母港。本报记者 翁叶俊 摄

本报讯(记者吴合庆)2月23日,2017—2018克利伯环球帆船赛船队经过第5赛段比拼后全部抵达三亚,并召开新闻发布会。副市长许振凌、克利伯环球帆船赛创始人罗宾爵士、CEO威廉和合作伙伴总监劳拉以及抵达三亚的前四支船队:PSP物流号、勇往直前号、青岛号、三亚新奇世界半山半岛号船长及部分大使船员等近百人参加发布会。

许振凌首先代表三亚市政府和人民对取得不俗战绩的PSP物流号、勇往直前号、青岛号表示衷心的祝贺,对三亚新奇世界半山半岛号归航母港表示热烈的欢迎。许振凌表示,克利伯环球帆船赛是继

沃尔沃环球帆船赛、世界青年帆船锦标赛之后,三亚迎来的又一航海盛事,为三亚帆船事业发展再添响亮的金字招牌。随后,她还介绍了克利伯三亚站将举办的一系列丰富多彩的活动,可以让克利伯船员充分感受三亚优美的自然环境和城市的独特魅力,让更多的市民和游客了解帆船、了解克利伯、从而爱上帆船运动。

罗宾爵士表示,克利伯环球帆船赛愿与三亚市政府精诚合作,把三亚站打造成全球一流的停靠站,希望11支赛队、数百名船员能够尽情享受三亚的独特风光与城市魅力。在发布会上,获得惠森迪群岛——三亚“永远的热带天堂之旅”

赛程第一名的PSP物流号船长马特和第二名勇往直前号船长戴尔和第三名青岛号船长克里斯斯和在场嘉宾分享了他们刚刚结束的航行体验。

此次以赛段第4名的成绩回到母港的三亚新奇世界半山半岛号船长温迪对于回归母港感到无比光荣,她说:“我们在凌晨冲线和进港时,分别看到了精彩的焰火和舞狮表演,非常激动,三亚真是个独具魅力的城市,我会好好体验三亚的文化和生活,享受幸福的母港时光!”同时,温迪对3月1日的三亚站港内赛满怀信心,“那将会是一个感受三亚城市海岸美景的好机会!”

导读

2018 首届中国体育庙会
落下帷幕

“体育+娱乐”
撞出激情火花

2版

教育部再为义务教育“择校热”降温

2020年前取消
各类特长生招生

4版

三亚市环境空气质量日报 (22日 16:00至23日 16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	10	3	一级,优
河西	8	3	一级,优
海棠湾	6	2	一级,优
鹿回头	8	4	一级,优
亚龙湾	7	6	一级,优
创意新城	13	7	一级,优
今日空气质量预报:一级(优)。			